



Для немедленной публикации: 28.10.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩИЛА О РЕКОРДНЫХ ПОКАЗАТЕЛЯХ
ПАССАЖИРОПОТОКА И ОПЛАТЫ ПОЕЗДОК ПО СИСТЕМЕ OMNY,
ЗАФИКСИРОВАННЫХ В 118-Ю ГОДОВЩИНУ МЕТРОПОЛИТЕНА**

В четверг 27 октября в метро зафиксирован рекордный суточный пассажиропоток буднего дня, составивший 3,879 млн пассажиров

В четверг 27 октября пассажиры метро воспользовались системой бесконтактной оплаты OMNY рекордные 1,476 млн раз

[Смотрите данные о суточном пассажиропотоке](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что вчера, в четверг 27 октября, корпорация Metropolitan Transportation Authority зафиксировала рекордный суточный пассажиропоток в метро за время пандемии, который составил 3 879 400 человек, что выше предыдущего рекорда, установленного в среду 21 сентября. Кроме того, пассажиры метро воспользовались системой бесконтактной оплаты OMNY для оплаты проезда рекордные 1,476 млн раз. Эти два рекорда ознаменовали День метрополитена (Subway Day) — установленный МТА памятный день в честь первого дня работы метрополитена Нью-Йорка 27 октября 1904 года.

Ранее на этой неделе корпорация МТА [объявила](#) о включении в систему OMNY пассажиров льготных категорий, став первой крупной системой общественного транспорта, предлагающей использование льготных тарифов при оплате с персональных устройств. Всего за четыре дня более 1300 пассажиров льготных категорий перешли с карты MetroCard на систему оплаты OMNY, после чего в системе оплаты OMNY сейчас насчитывается почти 2800 пассажиров льготных категорий (включая участников программы софт-запуска).

«В 118-ю годовщину своего существования метрополитен работает как никогда хорошо, — **сказала губернатор Хокул.** — Я рада видеть, что пассажиропоток метро растет и расширяется использование системы OMNY. Мы рассчитываем видеть такой же продолжающийся рост в преддверии праздничного сезона и надеемся, что ньюйоркцы и гости города будут наслаждаться всеми

возможностями, которые предлагает Нью-Йорк, используя самый доступный и экологичный способ передвижения — общественный транспорт».

Президент New York City Transit Ричард Дэйви (Richard Davey): «Как раз в прошлую среду я сообщил, что показатель общей удовлетворенности клиентов системой общественного транспорта достиг исторических вершин. Ключевым фактором нашего успеха будет внимание к мнению пассажиров. Мы знаем, что они хотят, чтобы общественный транспорт был более быстрым, чистым и безопасным, и мы работаем, чтобы транспорт максимально отвечал этим требованиям».

Исполняющий обязанности директора по работе с клиентами МТА Джин Рибейро (Gene Ribeiro): «Все больше людей узнают о системе бесконтактной оплаты OMNY и присоединяются к сотням тысяч ньюйоркцев, выбравших ее в качестве предпочтительного способа оплаты проезда. Это самый быстрый и эффективный способ оплаты проезда в метро и автобусах. Недавно мы расширили систему бесконтактной оплаты, включив в нее льготные категории пассажиров. Надеемся, что теперь больше пассажиров будут пользоваться преимуществами бесконтактной оплаты».

Пассажиры, пользующиеся льготными тарифами, могут удобно перейти с карт MetroCard на систему OMNY через Интернет с помощью цифрового помощника OMNY, который доступен в режиме 24/7 на сайте [OMNY.info](https://www.omny.info) (обучающее видео для клиентов, которые хотят перейти на систему OMNY, можно посмотреть [здесь](#)).

Использование системы OMNY продолжает расширяться во всей системе New York City Transit. 15 сентября корпорация МТА зафиксировала 500-миллионную оплату проезда по системе OMNY на Центральном вокзале (Grand Central Terminal). После пробного использования в пилотном режиме в 2019 году внедрение системы бесконтактной оплаты было завершено в декабре 2020 года, и теперь на всех 472 станциях метро и на всех 5800 автобусах, составляющих парк МТА, установлены около 15 000 считывателей OMNY.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418